

DECRETO DEL PRESIDENTE DELLA GIUNTA

N. 184 del registro

OGGETTO: Legge regionale 30 settembre 2004. n. 15 ss.mm.ii e R.R. n.1/2008. Fondazione denominata "Fondazione Conservatorio Santa Maria degli Angeli E.T.S.", con sede in Putignano (BA) alla Via V. Laterza n. 1. Nomina del Presidente e di un componente del Consiglio di Amministrazione.

IL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE, sulla scorta dell'istruttoria condotta dalla Sezione Inclusione Sociale Attiva, Servizio Inclusione Sociale Attiva, Accessibilità dei Servizi e Contrasto alle povertà e Asp;

VISTA la Legge regionale n. 15/2004 e s.m.i "Riforma delle Istituzioni di Assistenza e Beneficenza (IPAB) e disciplina delle aziende pubbliche dei servizi alle persone" ed il relativo Regolamento di attuazione n. 1/2008, con la quale è stato dato avvio al processo di trasformazione delle IPAB Pugliesi;

PREMESSO che:

- in data 03/07/2010, a seguito di A.D. n. 123 del 22/07/2010, veniva iscritta al n. 316 del Registro Regionale delle Persone Giuridiche Private la Fondazione denominata "Fondazione Conservatorio Santa Maria degli Angeli", con sede in Putignano (BA) alla Via V. Laterza n. 1.;
- tale ente è il risultato della trasformazione dell'IPAB "Opera Pia Conservatorio Santa Maria degli Angeli" in "Fondazione Conservatorio Santa Maria degli Angeli" avvenuta con atto notarile, Repertorio n. 78788, Raccolta n. 10228, registrato a Bari il 30/11/2009 al n. 24199 Serie 1T;
- con verbale assembleare del 14/03/2024, redatto per atto pubblico iscritto al Repertorio n. 3874, Raccolta n. 2235, e registrato a Bari il 20/03/2024 n. 12060 Serie 1T, il Consiglio di Amministrazione deliberava all'unanimità di adeguare lo Statuto al D.Lgs. 117/2017 al fine di richiedere l'iscrizione nel Registro Unico Nazionale del Terzo Settore, nonché di modificare la denominazione in "Fondazione Conservatorio Santa Maria degli Angeli E.T.S.";
- ai sensi dell'art. 1 dello Statuto riformato, l'Ente del Terzo Settore denominato "Fondazione Conservatorio Santa Maria degli Angeli E.T.S." assume la forma giuridica di Fondazione;



CONSIDERATO che:

- ai sensi dell'art. 9 dello statuto della Fondazione di cui trattasi, il Consiglio di Amministrazione è composto da cinque membri così nominati:
 - o 2 (due) dal Presidente della Regione Puglia;
 - o 2 (due) dall'Amministrazione Comunale di Putignano;
 - 1 (uno) dall'Ufficio Scolastico Regionale della Puglia.

Il Presidente del Consiglio di Amministrazione è nominato dal Presidente della Giunta Regionale con decreto tra i componenti del consiglio stesso.

- ai sensi del medesimo articolo dello Statuto, il Consiglio di Amministrazione dura in carica 5 (cinque) anni;

DATO ATTO che:

- con DPGR n. 545 del 07 settembre 2016 si provvedeva alla nomina dei due componenti di competenza del Presidente della Giunta Regionale, ivi incluso il Presidente del CDA e che è cessata l'efficacia dei predetti incarichi per decorrenza del termine quinquennale;
- pertanto, occorre provvedere alla individuazione dei due componenti di nomina regionale;

ACCERTATA la necessità, a mente del richiamato art. 9 dello Statuto della Fondazione, di procedere alla nomina di due membri del Consiglio di Amministrazione, di cui uno con funzione di Presidente e l'altro con funzione di Consigliere,

DECRETO

- 1. L'Avv. Giovanni CAMPANELLA, di cui è assunta la prescritta dichiarazione di non inconferibilità di cui al D.Lgs. n. 39/2013, è nominato componente del Consiglio di Amministrazione della Fondazione denominata "Fondazione Conservatorio Santa Maria degli Angeli E.T.S.", con sede in Putignano (BA) alla Via V. Laterza n.1, con funzione di Presidente;
- 2. L'Avv. Angela Grazia BIANCO, di cui è assunta la prescritta dichiarazione di non inconferibilità di cui al D.Lgs. n. 39/2013, è nominata componente del Consiglio di Amministrazione della Fondazione denominata "Fondazione Conservatorio Santa Maria degli Angeli E.T.S.", con sede in Putignano (BA) alla Via V. Laterza n.1, con funzione di Consigliere;
- Che gli stessi producano all'atto dell'insediamento e trasmettano alla Scrivente Sezione Inclusione Sociale Attiva dichiarazione di non versare in alcuna delle condizioni di incompatibilità di cui al D.Lgs. n. 39/2013;



- 4. Il presente Decreto è dichiarato esecutivo e sarà pubblicato sul BURP della Regione Puglia;
- 5. Avverso il presente provvedimento è esperibile ricorso al TAR entro 60 giorni dalla notifica;
- 6. La Sezione Inclusione Sociale Attiva è incaricata di notificare il presente provvedimento ai soggetti interessati.

Bari, lì 24 marzo 2025

EMILIANO